

Проведенный прокуратурой Урус-Мартановского района анализ свидетельствует, что на территории района наблюдается рост случаев получения детьми бытовых травм.

В частности, с начала этого года зарегистрировано 66 фактов доставления в больницу малолетних с отравлениями от употребления растворителя, белизны, стирального порошка, лекарственных препаратов, средств против грызунов и насекомых и др. Термические ожоги получили 26 детей в возрасте от 3 месяцев до 7 лет.

Основной причиной этого является отсутствие к ним необходимого внимания со стороны взрослых.

Главной задачей для родителей является создание для ребенка безопасной среды.

За ненадлежащее исполнение обязанностей по содержанию и воспитанию детей в отношении родителя или иного законного представителя предусмотрена административная ответственность.

Уголовным законом установлено максимальное наказание до одного года лишения свободы за оставление без помощи лица, находящегося в опасном для жизни или здоровья состоянии и лишенного возможности принять меры к самосохранению по малолетству.

Призываем родителей быть более предусмотрительными и бдительными. Не забывайте в доступном для детей месте предметы, которые могут им навредить.

Берегите своих детей, не оставляйте их без присмотра даже на непродолжительное время!

Прокуратура Урус-Мартановского района